Prix Cat. Prix Cat. Prix Cat. Puissance

CO:
Motorisation Versions € TVAC Belgique €HTVA TVACG.D.L.€ CH/IKW WLTZP Max*
Motorisatie Versies Cat. Prijs Cat. Prijs Cat. Prijs Vermogen Min*
€ BTWI Belgié €ZBTW BTWIG.H.L. € Pk/IKW

Berline 48KW (65CH) 302 Di4 ©0 19.650 € 16.239,67 € 19.000 € 48 (65) 117 117
Berline 48KW (65CH) 302 E14 0 21.150 € 17.479,34 € 20.451 € 48 (65) 119 119
Berline 48KW (65CH) 302 H14 O 21150 € 17.479,34 € 20.451 € 48 (65) 119 120
3+1 48KW (65CH) 302 H34 0 22.650 € 18.719,01 € 21.901 € 48 (65) 119 121
Cabriolet 48KW (65CH) 302 H24 O 24150 € 19.958,68 € 23.352 € 48 (65) 122 122
Berline 48KW (65CH) 302 Ti4 O 24150 € 19.958,68 € 23.352 € 48 (65) 120 120
3+1 48KW (65CH) 302 T34 0 25.650 € 21.198,35€ 24.802 € 48 (65) 121 121
Cabriolet 48KW (65CH) 302 T24 O 27150 € 22.438,02 € 26.252 € 48 (65) 123 123

* Valeurs provisoires, en attente d'homologation. / Voorlopige gegevens in afwachting van de homologatie.

Les données liées a l'autonomie sont calculées selon le cycle de conduite WLTP et basées sur des véhicules de production sur un trajet standard.
L'autonomie atteinte varie selon I'état du véhicule et de la batterie, le trajet, I'environnement et le style de conduite. / De waarden van de EV-actieradius
worden berekend volgens de WLTP-cyclus, met een productiemodel over een standaardroute. De behaalde actieradius hangt af van de staat van de auto en
accu, van de daadwerkelijke route en van omgeving en rijstijl.

Chiffres officiels de I'UE & partir de tests des fabricants dans le cadre de la législation européenne. A titre de comparaison uniquement. Les chiffres réels et
les données sur les performances générales des véhicules électriques peuvent varier en fonction de variables telles que la conduite et I'environnement.
Officiéle EU-testcijfers uit fabrieksmetingen volgens EU-wetgeving. Uitsluitend voor vergelijkingsdoeleinden. Waarden onder 'real world'-omstandigheden en
algehele EV-prestatiedata kunnen verschillen al naar gelang de rij- en omgevingsomstandigheden.




MONTEE EN GAMME / UP-SELLING

Jantes en Alliage 17" - Diamond Cut "La Prima"
Projecteurs Full LED

Volant Gainé SoftTouch Simili-Cuir Bicolore - La Prima
La Prima Siéges Premium - feeltek "cannelloni"
Accoudoir Central Avant

Radio 10,25" avec Navigation, Bluetooth & DAB

Fonction Auto High Beam - Commutation Automatique des Feux de Route

Caméra de Recul

Dossier de Banquette Arriére Rabattable 50/50

Bas de Pare-Brise Chauffant

Sieges Avant Chauffants

Dossier de Banquette Arriére Rabattable 50/50
Chargeur Smartphone sans Fil

Siege Conducteur Réglable 6 Voies

Capote avec Monogramme Fiat (Cabrio)

Contour des Vitres en Chrome

Vitres Latérales Arriére et Lunette Arriére Surteintées
Tableau de Bord Nacré

Keyless Entry & Go - Accés et Démarrage Mains Libres

Toit Fixe Panoramique avec Pare-Soleil

404
5EM
6BN
53G
132
9YT

1H2

9YN
195
253
452
195
RFX
JT™
XGS
51G
70
CWN
920
59E

+3.000 €

ON/TORINO

17" Lichtmetalen Velgen - Diamond Cut "La Prima”
Full LED Koplampen

Bicolor SoftTouch (Kunstlederen) Stuurwiel - La Prima
La Prima Premium Zetels - feeltek "cannelloni*
Centrale Armsteun Vooraan

Radio 10,25" met Navigation, Bluetooth & DAB
Auto High Beam - Automatische Grootlichten

Achteruitrijcamera

Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50
Verwarmde Ruitenwisserzone

Verwarmde Zetels Vooraan

Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50
Wireless Smartphone Charging Dock

-6 di
9

Dak met Fiat monogram (Cabrio)

Raamomlijsting in Chroom

Verduisterde Ruiten - Achteraan

Dashboard - Pearl

Keyless Entry & Go - Handenvrije Toegang en Starten

Panoramisch Vast Dak

Jantes en Alliage 16"

Radio 10,25" avec Bluetooth & DAB
Apple Carplay® / Android Auto™
Capteur de Pluie

Prises USB-A & USB-C sur le Tunnel Central - Fonction Recharge Uniquement

Volant Gainé SoftTouch Simili-Cuir avec Commandes Audio

Climatisation Automatique
Services Uconnect™ LIVE via TBM Telematic Box Module
Tableau de Bord - Teinte Carrosserie

Projecteurs Full LED ( Uniquement sur la Torino)

Coques de Rétroviseurs Extérieurs - Teinte Carrosserie ( uniquement sur la Torino)

Torino Badge ( Uniquemement sur la Tornino)

Siéges Torino  ( Uniqguemement sur la Tornino)

4AY
B8T
8EW
347
RTX
318
140
RTK
6AW
5EM
976
BOT

+1.500 €

16" Lichtmetalen Velgen
Radio 10,25" met Bluetooth & DAB
Apple Carplay® / Android Auto™

Regensenor

USB-A & USB-C Stekkers op het Centraal Tunnel - Enkel Lading-Functie

SoftTouch KunstLederen Stuurwiel met Audiobediening
Automatische Airconditioning

Uconnect™ LIVE Services via TBM Telematic Box Module
Dashboard - Body Color

Full LED Koplampen ( Alleen op de Torino)

1- K ( Alleen op de Torino)
Torino Badge ( Alleen op de Torino)

Torino Zetels ( Alleen op de Torino)

Jantes en Acier 15"

Projecteurs Halogénes

Feux de Jour LED

Coques de Rétroviseurs Extérieurs - Noir
Climatisation Manuelle

Ecran de Compteur TFT Couleur 7"
Cruise Control

Capteurs de Stationnement - Arriére
Capteur de Luminosité

Siéges Bi-Color Jacquard Tissu

Volant avec Commandes Audio
Sieges Avant Réglables 4 Voies
Keyless Go - Démarrage Mains Libres
Smart Audio Cradle

4 Haut-Parleurs

GX4
1BT
RCD

15" Stalen Velgen

Halogeen Koplampen

LED Daytime Running Lights

Buitenspiegelkappen - Zwart

Manuele Airconditioning

7" TFT Instrumentenpaneel in Kleur

Cruise Control

Parkeersensoren - Achteraan

Lichtsensor

Stof Bi-Color Jacquard Zetels
Stuurwiel in Kunststof met Audiobediening

Voorzetels - 4-Voudig Regelbaar

Keyless Go - Handenvrije Starten

Smart Audio Cradle

4 Luidsprekers



FIAT 500 MHEV MY26

EQUIPEMENT DE SERIE / STANDAARD UITRUSTING

Pop

Torino

Icon

La Prima

ABS + EBD (Electronic Brake Distribution)

ABS + EBD (Electronic Brake Distribution)

6 Airbags

6 Airbags

ESC (Electronic Stability Control)

ESC (Electronic Stability Control)

Capteur de Pression des Pneus (TPMS)

Bandenspanningssensor (TPMS)

Feux de Jour LED

LED-Dagrijlichten

Feux Arriere LED

LED Achterlichten

Projecteurs Halogénes

Halogeen Koplampen

Projecteurs Full LED e O o Full LED Koplampen
Fonction Auto High Beam - Commutation Automatique des Feux de Route . Auto High Beam - Automatische Grootlichten
Reconnaissance des Panneaux de Signalisation o|o]|e| e Traffic Sign Recognition
Appel d'urgence (eCall) o|o]|e| e Emergency Call (eCall)
Cruise Control o|e|le]|e Cruise Control
Assistant de Maintien de Trajectoire & Vitesse o|o]|e| e Lane Keep Assist & Intelligent Speed Assist
Détection de Conducteur Somnolent o|o]|e| e Drowsy Driver Detection
Systeme de Freinage d'Urgence Autonome (AEBS) o|o]|e| e Autonomous Emergency Braking System (AEBS)
Feux Antibrouillard - Arriére o|o]|e| e Mistlampen - Achteraan
Kit Fix&Go - Kit de gonflage pour pneumatiques O|l|OjJO|O Kit Fix&Go - Herstellingskit voor banden

Ecran de Compteur TFT Couleur 7"

7" TFT Instrumentenpaneel in Kleur

Support pour Smartphone . Smartphone Houder
Uconnect™ 10,25" avec Bluetooth & DAB O e o Uconnect™ 10,25" met Bluetooth & DAB
Uconnect™ Navigation 10,25" avec Bluetooth & DAB . Uconnect™ Navigation 10,25" met Bluetooth & DAB
Services Uconnect™ LIVE via TBM Telematic Box Module ol elele Uconnect™ LIVE Services via TBM Telematic Box Module
Prise USB Avant - Fonctions Recharge et Mirroring O|e|e| e USB Stekker Vooraan - Lading- en Mirroring-Functies
Prises USB-A & USB-C sur le Tunnel Central - Fonction Recharge Of|efo]|e USB-A & USB-C Stekkers op het Centraal Tunnel - Enkel Lading-Functie
Uniguement

Apple Carplay® / Android Auto™ Sans Fil O|e|e| e Draadloze Apple Carplay® / Android Auto™

4 Haut-Parleurs

4 Luidsprekers

6 Haut-Parleurs

6 Luidsprekers

Chargeur Smartphone sans Fil

Wireless Smartphone Charging Dock

Volant Soft Touch

Soft Touch Stuurwiel

Volant Gainé SoftTouch (Simili-Cuir) Bicolore - La Prima

Bicolor SoftTouch (KunstLederen) Stuurwiel - La Prima

JBL Premium Audio System

JBL Premium Audio System




FIAT 500 MHEV MY26

EQUIPEMENT DE SERIE / STANDAARD UITRUSTING

Pop

Torino

Icon

La Prima

Climatisation Manuelle

Manuele Airconditioning

Climatisation Automatique O|le|e|e Automatische Airconditioning
Capteur de Luminosité o|o]|e| e Lichtsensor
Capteur de Pluie O|le|e|e Regensensor

Keyless Go - Démarrage Mains Libres

Keyless Go - Handenvrije Starten

Keyless Entry & Go - Accés et Démarrage Mains Libres

Keyless Entry & Go - Handenvrije Toegang en Starten

Ouverture Capote avec la Télécommande (Cabrio)

Openen Dak met Afstandsbediening (Cabrio)

Frein & Main Electrique

Elektrische Handrem

Siege Conducteur Réglable Manuellement & 4 Voies

Bestuurderszetel 4-voudig Manueel Regelbaar

Siege Conducteur Réglable Manuellement & 6 Voies O e Bestuurderszetel 6-voudig Manueel Regelbaar
Accoudoir Central Avant O e Centrale Armsteun Vooraan
DualDrive™ - Direction Assistée Electrique o|o]|e| e DualDrive™ - Elektrische Stuurbekrachtiging
Léve-Vitres Electriques "One Touch" - Avant . Elektrisch Bediende Ruiten "One Touch" - Vooraan
Rétroviseur Intérieur Electrochromatique . Electrochromatische Binnenspiegel
Rétroviseurs Extérieurs - Réglagbles et Dégivrants Electriquement O e Buitenspiegels - Elektrisch Verstel- en Verwarmbaar
Bas de Pare-Brise Chauffant O e Verwarmde Ruitenwisserzone
Sieéges Avant Chauffants O e Verwarmde Zetels Vooraan
Sieges Bi-Color Jacquard Tissu . . Stof Bi-Color Jacquard Zetels
La Prima Sieges Premium - feeltek “"cannelloni" . La Prima Premium Zetels - feeltek "cannelloni"
Caméra de Recul . Achteruitrijcamera
Dossier de Banquette Arriere Rabattable 50/50 O e Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50
Console Centrale avec Espace de Rangement Fermé . Centraal Console met Gesloten Opbergvak
Capteurs de Stationnement - Arriére o|o]|e| e Parkeersensoren - Achteraan
Tableau de Bord - Teinte Carrosserie o o Dashboard - Body Color
Tableau de bord grainé . Dashboard - Grained
Tableau de bord nacré ° Pearl Dashboard
Volant avec Commandes Audio . Stuurwiel in Kunststof met Audiobediening
Eclairage Tableau de Bord o|o]|e| e Verlichting Dashboard
Skydome - Toit Fixe Panoramique O e Skydome - Panoramisch Vast Dak
Capote avec Monogramme Fiat (Cabrio) . Dak met Fiat monogram (Cabrio)
Coques de Rétroviseurs Extérieurs - Teinte Carrosserie . Buitenspiegelkappen - Koetswerkkleur
Coques de Rétroviseurs Extérieurs - Noir . o o Buitenspiegelkappen - Zwart
Contour des Vitres en Chrome O e Raamomlijsting in Chroom
Moulures Latérales Chromées . Zijdelingse Beschermlijsten - Chroom
Seuils de Portes Chromés (o] Chromen Instaplijsten
Vitres Latérales Arriére et Lunette Arriére Surteintées O e Verduisterde Ruiten - Achteraan

Surtapis - Avant

Vloermattenset - Vooraan

Torino Badge

Torino Badge

Siéges Torino

Torino Zetels

Y, \



0 MHEV MY 26

EQUIPEMENT DE SERIE ! STANDAARD UITRUSTING

Pop
Torino
Icon
La Prima

Jantes en Acier 15" . 15" Stalen Velgen

Jantes en Alliage 16" e o 16" Lichtmetalen Velgen

Jantes en Alliage 17" - Diamond Cut "La Prima" O e 17" Lichtmetalen Velgen - Diamond Cut "La Prima"




]

Bel. GDL. g
€TVAC ::R’v: €Tvac § § £
€BTWI €BTWI T &

404 Jantes en Alliage 17" 17" Lichtmetalen Velgen

5IG Contour des Vitres en Chrome Raamomlijsting in Chroom

070 Vitres Latérales Arriere et Lunette Arriére Surteintées Verduisterde Ruiten - Achteraan
5EM Projecteurs Full LED Full LED Koplampen

PRIX/PRIJS PACK 1.000€ 826,45€ 967 € =| O =

RTX Prises USB-A & USB-C sur le Tunnel Central - Fonction Recharge Uniquement USB-A & USB-C Stekkers op het Centraal Tunnel - Enkel Lading-Functie
140 Climatisation automatique Automatische Airconditioning
8EW Carplay sans fil / android auto Apple Carplay® / Android Auto™

B8T Radio 10,25" avec Bluetooth & DAB Badio 10 25" met Riatonth 2 DAR

RTK Uconnect™ LIVE Services via TBM Telematic Box Module Services Uconnect™ LIVE via TBM Telematic Box Module
347 Capteur de pluie
preu Pl Regensensor
RS9 Diffusion audio numérique (dab) DAB Tuner
osu Prise USB Avant - Fonctions Recharge et Mirroring USB Stekker Vooraan - Lading- en Mirroring-Functies

PRIX/PRIJS PACK 1.000€ 826,45€ 959€ |O| - | -

132 Accoudoir Central Avant Centrale Armsteun Vooraan

JTM Siége Conducteur Réglable Manuellement a 6 Voies Bestuurderszetel 6-voudig Manueel Regelbaar

195 Dossier de Banquette Arriere Rabattable 50/50 Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50
253 Bas de Pare-Brise Chauffant Verwarmde Ruitenwisserzone

041 Rétroviseurs Extérieurs - Réglables et Dégivrants Electriguement Buitenspiegels - Elektrisch Verstel- en Verwarmbaar
452 Siéges Avant Chauffants Verwarmde Zetels Vooraan

9YN Caméra de Recul Achteruitrijcamera

PRIX/PRIJS PACK 1.000€ 826,45€ 967 € -10]| -

4Y/ Audio h BL
G udio haut de gamme J JBL Premium Audio

018 Seuils de porte chromés Chromen Instaplijsten
PRIX/PRIJS PACK 500 € 413,22 € 479 € -|-fo




FIA

OPTIONS / OPTIES

MHEV MY26

©

Bel. GD.L. ° g

ervac SR etvac 8 £ § ©

€BTWI €BTWI (S L

59E Toit Fixe Panoramique Panoramisch Vast Dak 500 € 413,22 € 483 € - - 0 -

4H5 Ice White Ice White 0€ 0,00 € 0€ O 0 0O o

10N Onyx Black Onyx Black 850 € 702,48 € 822€ O O O O

5CJ Passion Red + Badge (RED) sur montant B & pédale d'accélérateur (RED) Passion Red + (RED) Badge op deurpaneel B + gaspedaal (RED) 850 € 702,48 € 822€¢ O O O O

5CF Rose Gold Rose Gold 850 € 702,48 € 822€ O O O O

5CE Ocean Green Ocean Green 850 € 702,48 € 822 € O O O O

5CD Celestial Blue Celestial Bue 850 € 702,48 € 822€ O O O O

Cz8 Yellow Gold Yellow Gold 850 € 702,48 € 822€ O O O O

851 Manuel d'Utilisation - Frangais - Version Abrégée Handleiding - Frans - Beknopte Versie 0€ 0,00 € 0€ O 0 0 O
852 Manuel d'Utilisation - Anglais - Version Abrégée Handleiding - Engels - Beknopte Versie 0€ 0,00 € 0€
853 Manuel d'Utilisation - Allemand - Version Abrégée Handleiding - Duits - Beknopte Versie 0€ 0,00 € 0€




JANTES & PNEUS / VELGEN & BANDEN

Bel. G.D.L e
TAILLE PNEUS e €HTVA a| 2 c| E
GROOTTE BANDEN €TVAC €BTWE €TVAC &g & &8 =&
€BTWI €BTWI e T =
ol
431 15" oe 185/65 R15 - - - s
Staal
Alliage 195/55R16 -
aay 16" . . . |
& Lichtmetaal 205/45 R17 s g
All
404 17 Alliage 205/45 R17 . B . s . 3 s
Lichtmetaal




MHEV

VERNICI
Yellow Gold Cz8/ 554 Onyx Black 10N / 601
P . /AN
._v/
Passione Re: 5CJ /111 Ice White 4H5 / 268
Rose Gold 5CF /237 Celestial Blue 5CD /252

Ocean Green 5CE / 230



FIAT 500 (Berline & 3+1)

TABLE DES COULEURS & GARNISSAGES / KLEUREN- EN BEKLEDINGENTABEL

BI-COLOR BI-COLOR
GARNISSAGE / BEKLEDING JACQUARD with JACQUARD with Feel Tek" CANNELLONI “PIEDS DE POULE"
FIAT logo FIAT logo
COULEUR TISSU / STOF KLEUR | BLACK | BLACK ICE BEIGE PIOMBO | GREY/ BLACK
TABLEAU DE BORD / DASHBOARD | LASER GRAINED | BODY COLOR PEARL DASHBOARD BODY COLOR
DASHBOARD RING PAINTED GLOSSY | PAINTED GLOSSY PAINTED PAINTED
BLACK BLACK
CODE OPTION / OPTIECODE
CODE COULEUR/
KLEURCODE 041 826 859 870
—— He HB & 311 HB 3 He
4H5 268 Ice White . . . . .
10N 601 Onyx Black . . . . )
111  5CJ Passione Red . ) . . .
5CF 237 Rose Gold . . ° . .
5CD 252 Celestial Blue . ) . . .
5CE 230 Ocean Green . . . ) )

CzZ8 554 Yellow Gold . ) . . .



FIAT 500 (Cabrio)

TABLE DES COULEURS & GARNISSAGES / KLEUREN- EN BEKLEDINGENTABEL

BI-COLOR JACQUARD

"FEELTEK" CANNELLONI

GARNISSAGE / BEKLEDING with FIAT logo
COULEUR TISSU / STOF KLEUR BLACK ICE BEIGE PIOMBO
TABLEAU DE BORD / DASHBOARD BODY COLOR PEARL DASHBOARD
DASHBOARD RING PAINTED GLOSSY PAINTED
BLACK
COULEUR TOIT / KLEUR DAKJE BLACK Fiat Monogram Fiat Monogram
CODE COULEUR / KLEURCODE 048 883 906
——————
4H5 268 Ice White . . .
10N 601 Onyx Black . ) .
111  5CJ Passione Red . . .
5CF 237 Rose Gold . ) .
5CD 252 Celestial Blue . . .
5CE 230 Ocean Green . . .

CZ8 554 Yellow Gold . . .



FIA

HYBRID MY26

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE GEGEVENS

00 HYBRID
\[@) R MOTOR
Type Type 1.0 Hybrid
Puissance maxi CE: Kw (ch) t/min Max vermogen EEG: Kw (pk) 47,8 (65)
Couple maxi CE: Nm (mkg) t/min Max koppel EEG: Nm (mkg) 92
Cylindrée (cm3) Cilinderinhoud (cm3) 999
Classe émission euro Euro-uitgifteklasse EURO 6e-bis
RANSM ON RANSM
Roues motrices Wielaandrijving Avant / Voor
Boite de vitesses Versnellingsbak Manuelle/ manueel
REIN REMMEN
Avant Vooraan 281 x 26
Arriere Achteraan @203,2
PEN ON OPHAN \
Arouesi de type on, avec bras inférieurs ancrés a une traverse auxiliaire; barre stabilisatrice
Avant Vooraan reliée a 'amortisseur. McPherson ophanging, met dwars I 1de sct ineent ili
verbonden met de schokdemper
Arrigre Achteraan A essieu de torsion avec roues interconnectées - Afhankelijk met torsieas
PN BANDEN ORINO POP o) A PRIMA
Dimensions Afmetingen 195/55 R16 185/65R15 195/55R16 - 205/45 R17 205/45 R17
DIMEN ON AFM \ \
Nombre de places Aantal zitplaatsen 4
Empattement (mm) Wielbasis (mm) 2322
Longueur (mm) Lengte (mm) 3631
Largeur - sans retroviseurs (mm) Breedte - zonder buitenspiegels (mm) 1684
Largeur - retroviseurs inclus (mm) Breedte - incl. buitenspiegels (mm) 1878
Hauteur a vide (mm) Hoogte bij nullast (mm) 1532
Capacité de chargement (L) Volume bagageruimte (L) 183

Masse GVWR | massa GVWR kg 1.066 1.055 1.064 1.074 1.084 1.092 1.102 1.102
Capacité réservoir carburant Inhoud brandstoftank I. 37
PER RMAN PR A P
ORINO POP o) A PRIMA
HB HB HB brio HB brio
Vitesse maximale Topsnelheid km/h 155 155 155 155 150 155 155 150

0 - 100 km/h

OMM

0-100 km/u

Cycle Combiné Min / Max

Gecombineerde Cyclus Min / Max

1/100 km

53 52 53 53 54 53 53 54

Emissions CO2 Min / Max

Uitlaatgasemissie CO2 Min / Max

g/km

119 117 119/120 119/121 122 120 121 123

Les données liées a 'autonomie sont calculées selon le cycle de conduite WLTP et basées sur des véhicules de production sur un trajet standard. L'autonomie atteinte varie selon I'état du véhicule et de la batterie, le trajet, I'environnement et le

style de conduite. / De waarden van de EV-actieradius worden berekend volgens de WLTP-cyclus, met een prodt

ite. De behaalde

over een
route en van omgeving en rijstijl.

hangt af van de staat van de auto en accu, van de daadwerkelijke

(a) Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP): La procédure WLTP est le nouveau test officiel de I'Union européenne utilisé pour calculer les valeurs normalisées de consommation de carburant et d'émissions de CO2 pour

Chiffres officiels de I'UE a partir de tests des fabricants dans le cadre de la Les chiffres réels et les données sur les per des électriques peuvent varier
en fonction de variables telles que la conduite et I'envil 1 Officiéle EU ij uit volgens EU Uitsluitend voor vergelijkingsdoeleinden. Waarden onder real world-omstandigheden en algehele EV-
prestatiedata kunnen verschillen al naar gelang de rij- en omgevingsomstandigheden.

Atitre de




